

«Ми повинні підставити один одному плече так, як ми це можемо»: ВНМУ та поліція області уклали меморандум про співпрацю

24 травня в актовій залі Науково-дослідного Центру ВНМУ ім. М. І. Пирогова підписано Меморандум про партнерство та співробітництво між Головним управлінням Національної поліції у Вінницькій області й Університетом. Документ підписали в. о. ректора університету доктор медичних наук, професор Вікторія Петрушенко та начальник поліції Вінницької області полковник поліції Іван Іщенко. В заході взяли участь керівники обласної поліції, члени ректорату та інших підрозділів навчального закладу.

Непересічною подією назвала підписання меморандуму Вікторія Петрушенко, адже подібна угода в стінах альма-матер укладається вперше.

«Підписання такого меморандуму є підтвердженням того, що дві структурних ланки області — наш університет та Головне управління національної поліції Вінниччини — будуть працювати пліч-о-пліч. Ситуація в країні непроста, країна знаходиться у стані війни з російською федерацією, і в цей період ми маємо гуртуватися.

Ми повинні підставити один одному плече так, як ми це можемо. І на даний момент ми будемо співпрацювати у сфері реабілітації, психологічної, якщо потрібно — фізичної, бійців, які боронять нашу державу», — сказала Вікторія Петрушенко.

Її думку підтвердив й Іван Іщенко:

«Нині воюють зі зброєю в руках за нашу суверенність, отримують поранення та важкі травми, гинуть не лише воїни Збройних Сил України, але й бійці поліційних під-



розділів. Після виконання бойових завдань їм потрібна реабілітація, психологічна допомога. І я впевнений, що наша співпраця буде, хай і невеликим, але внеском, який наблизить нашу Перемогу», — наголосив пан полковник.

Продовжувати співпрацю університет та Головне Управління поліції домовилися і в сфері охорони. На завершення церемонії цілком логічно прозвучало, що народився черговий важливий документ, який ще більше підтвердить зростаючу роль ВНМУ в житті українського суспільства. Цю знаменну подію її учасники увічнили колективною світлиною.

«ММ»